

EL ORDENADOR, VALORADO EN 250.000 PTAS., SE QUEDÓ EN GALDACANO

EL «3 EN RAYA» COMIENZA A «TENTAR» EL MILLÓN DE PESETAS

Cuando nos encontramos en la sexta semana desde que se iniciara la publicación de los primeros números del «3 EN RAYA», el juego está en uno de los momentos más interesantes. Son varios los premios importantes que se encuentran escondidos entre sus cartones sin que la suerte se decida por ninguno hasta el momento.

Poco a poco los cartones van quedando al desnudo, siendo ya 132 los números que deben estar correctamente raspados.

Números incorrectos

A estas alturas del juego son infinidad las llamadas que timbrean en nuestras oficinas diariamente. Esto supone una sobrecarga en nuestras líneas telefónicas para absorber tal cúmulo de llamadas, dificultando en muchos casos la comunicación con el centro director del juego situado en la delegación de EL CORREO de la calle Ledesma, n.º 8, de Bilbao. Curiosamente el mayor número de llamadas se deben a notificaciones erróneas en la obtención de premios. Para dar mayor agilidad en este sentido y evitar desilusiones masivas rogamos a todos los seguidores del juego que sigan estas pautas.

Antes de realizar la notificación telefónica de un posible premio compruebe usted personalmente los números raspados. El método es sen-



Vitoria sigue cosechando premios. En esta ocasión fue Begoña Velarde la ganadora de una tienda de campaña. Buen regalo para sus vacaciones.

cillo. Como ya conocen todos los seguidores del juego los cupones de los números publicados deben conservarse en todo momento y presentarse —los tres cupones con los que se cerró la raya de premio— a la hora de retirar el regalo obtenido. Es por ello que instamos a todos a comprobar en sus cupones que los números del premio raspado coinciden con los números publicados en la primera página del periódico, antes de ponerse en contacto telefónico con nosotros.

Insistimos también en la necesidad de llamar únicamente a los teléfonos anotados en el dorso de sus cartones. No llame a ningún otro teléfono y respete el horario establecido para atender todas las dudas que se puedan plantear con respecto al «3 EN RAYA». (De 9 a 13 horas de la mañana.)

Salió el ordenador

En plena cosecha de premios por parte de nuestros lectores vamos poco a poco poniendo los nombres en

nuestra lista de premios. Uno de esos nombres a destacar es el de Elena Urruticoechea Astigarraga. Esta vecina de Galdácano ha sido la afortunada ganadora del ordenador del «3 EN RAYA», valorado en casi 250.000 ptas.

Una de las dudas más reiteradamente planteadas hace referencia al número de cartones premiados. Pues bien, teniendo en cuenta que para la segunda quincena de este mes finalizará la publicación de números, será en esa



Blas Martín, de S. S. del Valle, se llevó 100.000 ptas. como premio. «El talón durará lo que duren mis vacaciones».

fecha cuando todas las combinaciones premiadas hayan sido publicadas y por tanto con posibilidad de haberse reclamado todos los premios. En el caso de que alguno de los cartones ganadores no apareciese su premio entraría en el sorteo final a realizar entre todos aquellos que nos envíen sus cartones. En respuesta a sus preguntas, lógico es que haya tantos cartones premiados como premios ofrece el juego.

IMPORTANTE

¡¡COMPRUEBE QUE LOS TRES NUMEROS DE SU PREMIO HAN SIDO PUBLICADOS EN EL PERIODICO ANTES DE NOTIFICARLO TELEFONICAMENTE!!

UN JUEGO DE GANADORES



Maria Cecilia Arrázola se llevó a Oñate un cheque por valor de 100.000 ptas. gracias al «3 EN RAYA».



A José Angel Magaz, de Portugalete, se le hizo corto el camino hasta nuestras oficinas para recoger su auto-radio.



Basauri se llevó de la mano de Sonsoles Rodríguez un estuche de seis botellas de estupendo caldo riojano.



El matrimonio Muñiz encontró un momento para recoger juntos el estuche de seis botellas de vino.



Los hermanos Jon y Eugenio Perea ganaron uno de los radiocassettes del juego aunque hubiesen preferido un monopatín.